From: "P.P.A. S.A. / Eleni Kourlia" <kourliae@olp.gr>
Sent: 12/2/19 2:09 PM
Subject: NMPOKHPY=H AIAFQNIZMOY EMEKTAZHZ MYPOZBEZTIKOY AIKTY7QY

Kupiol,

>ag yvwpifouphe 6T o Opyaviopog Aipévog MNeipaiwg A.E. npoknpu&e diaywviouo yia
Tnv avadelEn avadoxou yia To £pyo <«Epyaociec anokardoTracng Kal €néKTacng
nupoofeoTikoU OIkTUoU EniBaTtikou ZTabuou EniBatwv AAKIMOY kal anokatdoraon
OIkTUOU Aikpouvou MupooBeaTikoU Kpouvous,

Kpitrplo katakUpwaong Ba sivai n xapnAoTepn Tiun.

O1 evdiapepodpevol kalouvTtal va unoBAAAouv TIC MPOOPOPEC TOU, OE KAEIOTO
@akeAo, uExp! kal TiIc 10 AekepBpiou, nuépa TpiTn kKal wpa 16:00, w¢ €ENG :

A) autonpoowna oTo ypagpeio 212 (Tunua Mpounbeiwv) otnv akdAoubn dislBuvon:
Opyaviopodg Aipévog Melpaiwg A.E.- Tunua NpounBeiwv-AkTtn MiaoUAn 10, 185 38,
MNeipaiag

B) Taxudpouikwe oTnv napanavw disubuvon. Ye TNV &vOeI&n : «llpoo@opd yia Ti
EPYAoiec anokaTdoTaonG Kal ENEKTACNG NUPOTBeoTikoU OIKTUoOU EniBatikou ZTabuou
ErBarwv AAKIMOY»

O1 0poI TNG OXETIKNG NPOCKANCNG KAl TEXVIKNAG NEPIYPAPNG Eival avapTnUEVol aTnV
IoTooeAida Tou OAN kai oTnv dieuBbuvon: _http://www.olp.gr/el/contests-
declarations/itemlist/category/89-ergon

>1n d1a6eon oag.
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